
 

 
 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 

ATA DE REUNIÃO Nº 09/2026 
 

Aos seis (06) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte e seis (2026) às 16:30 (dezesseis 
horas e trinta minutos) reuniu-se o Comitê de Investimentos do IPASPEC, com os membros 
Luiz Augusto Brunelli- Gestor de Recursos, Juliana Dalmagro, Juliana Santos Borgo, Ronan 
Dalmagro e Enéias dos Santos Gama nomeados através do Decreto nº 210/2026. Em relação ao 
teor da ata anterior, verificou-se que não há pendências; os membros do Comitê de 
Investimentos preencheram os dados referentes à gestão de investimento que compõe o 
Relatório de Gestão do Instituto de Previdência 2025 – RELGES. O sr. Eneias trouxe algumas 
informações sobre o encerramento referente ao mês de fevereiro, cujo patrimônio ficou em R$ 
129.135.693,30 e a rentabilidade foi R$ 1.727.560,74; ficou acordado que o sr. Enéias irá trazer 
trimestralmente informações sobre a execução do orçamento em relação à evolução da carteira 
do Instituto. O sr. Ronan informou que participou de uma reunião com o Exmo. Prefeito 
Municipal no dia 05/03/2025 onde ficou definido que a partir do exercício 2026 o Plano de 
Custeio do Déficit Atuarial será pago por aporte, com isso o Instituto será obrigado a abrir uma 
conta/fundo específico para recebimento dos recursos do aporte, uma vez que estes não poderão 
ser utilizados no prazo de 05 anos; considerando a facilidade de efetuar transações no site do 
Banco do Brasil sugeriu a abertura da conta corrente bancária específica nesta Instituição à qual 
atende aos requisitos da Resolução CMN nº 5.272/2025; o sr. Luiz lembrou que o valor desta 
transação deverá ser aplicado em um ou mais fundos de investimento. Considerando que até o 
presente momento não houve retorno do Banco Bradesco, o sr. Ronan sugeriu a abertura de 
uma conta corrente para aplicação e resgate automático no Banco do Brasil, referente à taxa de 
administração, sendo assim o sr. Ronan entrará em contato com esta instituição bancária na 
próxima segunda-feira. O Diretor Presidente encerrou a reunião e nada mais havendo a tratar 
autorizou lavrar esta ata que segue assinada por mim, Juliana Dalmagro que a secretariei e 
pelos demais membros do Comitê de Investimentos.  
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COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 

ATA DE REUNIÃO Nº 10/2026 
 

Aos doze (12) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte e seis (2026) às 16:30 (dezesseis 
horas e trinta minutos) reuniu-se o Comitê de Investimentos do IPASPEC, com os membros 
Juliana Dalmagro, Juliana Santos Borgo, Ronan Dalmagro e Enéias dos Santos Gama 
nomeados através do Decreto nº 210/2026. O sr. Luiz Augusto Brunelli- Gestor de Recursos 
está participando nesta data do 4º Congresso Nacional de Conselheiros e Gestores da 
ANEPREM em Maceió/AL, razão pela qual não pode participar desta reunião ordinária. O sr. 
Ronan informou que ele e o sr. Eneias entraram em contato com o Banco do Brasil para 
abertura de conta bancária específica para recebimento dos valores referentes ao aporte e outra 
para taxa de administração. Ao consultarmos o relatório elaborado pela Lema, verificamos que 
a meta atuarial prevista para o mês de fevereiro foi de 1,89% e a meta acumulada atingida foi 
de 2,84%, no ano, a rentabilidade acumulada foi de R$ 3.552.913,21; todos os fundos tiveram 
rentabilidade positiva. Foram analisadas as rentabilidades dos fundos no mês, no ano, nos 
últimos 12 meses e nos últimos 24 meses. O Diretor Presidente encerrou a reunião e nada mais 
havendo a tratar autorizou lavrar esta ata que segue assinada por mim, Juliana Dalmagro que a 
secretariei e pelos demais membros do Comitê de Investimentos.  
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COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 

ATA DE REUNIÃO Nº 11/2026 
 

Aos vinte (20) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte e seis (2026) às 16:00 (dezesseis 

horas) reuniu-se o Comitê de Investimentos do IPASPEC, com os membros Luiz Augusto 

Brunelli, Juliana Dalmagro, Juliana Santos Borgo, Ronan Dalmagro e Enéias dos Santos Gama 

nomeados através do Decreto nº 210/2026. Houve a demonstração do relatório mensal de 

investimentos para o Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal, dentre os assuntos abordados 

foram a rentabilidade positiva de todos os fundos no mês de fevereiro, bem como o 

enquadramento dos investimentos em relação à Política de Investimentos. Após este momento, 

os membros do Comitê de Investimentos reuniram-se para acompanhar a rentabilidade dos 

indicadores atinentes aos fundos da carteira do IPASPEC durante esta semana CDI: 0,27%, IRF 

M1: 0,28%, IDKA 2: 0,77%, IMA B: 1,49%, IMAB 5+: 2,01%, Ibovespa: 0,80% negativo. No 

acumulado do mês, verificamos que o CDI: 0,82%, IRF M1: 0,58%, IDKA 2: 0,30 %, IMA B: 

0,68% negativo, IMAB 5+: 1,49% negativo, Ibovespa: 6,65% negativo.  Mesmo diante da 

rentabilidade negativa de alguns fundos, o Comitê de Investimentos delibera manter a carteira e 

acompanhar o cenário econômico e geopolítico nacional e estrangeiro. O Diretor Presidente 

encerrou a reunião e nada mais havendo a tratar autorizou lavrar esta ata que segue assinada por 

mim, Juliana Dalmagro que a secretariei e pelos demais membros do Comitê de Investimentos.  
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COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 
ATA DE REUNIÃO Nº 12/2026 

 
Aos vinte e seis (26) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte e seis (2026) às 16:00 

(dezesseis horas) reuniu-se o Comitê de Investimentos do IPASPEC, com os membros Luiz 

Augusto Brunelli, Juliana Dalmagro, Juliana Santos Borgo, Ronan Dalmagro e Enéias dos 

Santos Gama nomeados através do Decreto nº 210/2026. Os membros do Comitê de 

Investimentos reuniram-se para acompanhar a rentabilidade dos indicadores atinentes aos 

fundos da carteira do IPASPEC durante esta semana CDI: 0,16%, IRF-M 1: 0,23%, IDKA 2: 

0,36%, IMA B: 0,15%, IMAB 5+: 0,04%, Ibovespa: 5,22%. No acumulado do mês, 

verificamos que o CDI: 0,99%, IRF-M 1: 0,82%, IDKA 2: 0,66 %, IMA B: 0,52% negativo, 

IMAB 5+: 1,45% negativo, Ibovespa: 1,78% negativo.  Mesmo diante da rentabilidade negativa 

de alguns fundos, o Comitê de Investimentos delibera manter a carteira e aguardar os 

desdobramentos econômicos e geopolíticos nacional e internacional. O Gestor de 

Investimentos, sr. Luiz Augusto, observou que não consta no relatório elaborado via UnoApp o 

Risco de Desenquadramento e Conformidade, no que tange aos limites estipulados nos artigos 

18 e 19 da Resolução CMN nº 5.272/2026, devendo ser solicitado à Lema chamado técnico 

sobre estes enquadramentos. O Diretor Presidente encerrou a reunião e nada mais havendo a 

tratar autorizou lavrar esta ata que segue assinada por mim, Juliana Dalmagro que a secretariei 

e pelos demais membros do Comitê de Investimentos.  
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